13

punoxenye 2
- kxMP 2.4.062-20

®opma oueHoYHOro JHCTA

Hara nposenenns nposepku: /.03 DL 3~
Wuuuuarusuas rpymnna, MPOBOAHBILAS ITPOBEPKY:

Bonpoc | Na/uer

Vimeetcs K B oprauusannn meno?

A) Za, anda Beex BO3PACTHBIX TPY. ¥ PEeKUMOB QyHKUHAOHUPOBAHHS Pt
Opranu3auny

B) aa, wo 6e3 yyera Bo3pacTHbIX rpynn

B) wer

Beisemeno mm nuxnuanoe Mero aa O3HAKOMICHHA ponuTeneH u aereli 7

A) za P

B) ner

Beisemeno i exennesnoe memio b YROGHOM A5l O3HAKOMIEHUA ponvTenest u nere
mecre ?

A) za e RO
b) wer : :

B MeHI0 oTCYTeTRYIOT noBTOPK! 6mon?

A) na, no Beem araam ‘ A0y

B) HeT, UMEIOTCA NOBTOPS! B CMEKHEIE ZIHH

B menro OTCYTCTBYIOT 3anpeLieHHne 6:100a 4 NPOAYKTEI

A) na, no BCeM ZHAM - » Ay

b) mer, HMEIOTCS IMOBTOPH B CMEXHBIE THY

Cooteetctayer /1M PIIAMEHTHPOBAHHOS IMKNHYHEIM MEHIO KOJIHYECTBO PUEMOB I
PEXUMY yHKUHOHHPOBAKHA OpraHu3aumn?

A) na e

B) wer

ECTh ¥ 8 oprasu3auuy nprkas o co3NaRAA 1 nopAzke paGoTE! GPAKePaXHONK KOMHCCHU?

2B , S S

B) ner

O Beex 14 NapTHH NPUrOTOBIEHABIX G0N CHAMACTCR Gpaxepax?

A) na : ' 2

B) mer

Buiasnanuce m daxter ve nonycxa K PealHsanuu G0N 1 NPORYKTOB N0 peayabTatam
paboTs! GpakepakHol Komuccuu (3a nepuon He Menee Mecaua)?

A) Her 207

B) na

10

Cosnamsi v ycnosus ana oprasuzauuu THTAHUA ZeTEM C YHETOM 0COBERHOCTEN
3A0pOBLE (caxapurli auabet, NAesbie AIEPTAN)?

A) na 50 i | S a

b) wer

11

TIpoBoanTes 1 Y60pKa noMeleHAN Noce K&KIOrO nphema numu?

A) na , 1 SO

b} Her

12

Kauecrsenno i nposenena y6opka NOMELISHHH IS NPHEME MHILA HA MOMEHT padoTsl
KOMUCCHH? g

A) na | 7299 i e
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0 S e e P T S BB S SR

B) er

o

13

OGHapymnBaanb JIH B NIOMEIICHHAX V1A Ipuema numu xacemum, rpmymn (59 131834

HX xmaae;zememnocm"

A) BeT

B) na

14

Co3naus nu ycnosus Ans coﬁm,aenux JeTHMH npam JMyEOH melm’?

A) na

VEA

B) ner

[
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BbUABISIACH JIH meqauus K COﬁJX!OZleHB!O MBM“ K_Pﬂﬂ«ﬂ mﬁ mmg:r—m

0

| A) ger

b) na

16

BuLIABNANHUCE JIM NP CPABHEHHN peannayencm) MeHIO ¢ y’memeﬂﬁwx uem daxTel

ACKJTIOYSHUS OTAENBHBIX Bmoa us Meaio 7

A) Her

‘ it 22

B) aa

17

Wmenu nu daxThl BELAANY NeTAM OCTHIBLIEH nuum ?

A) HeT

L

b) na
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